Povedite dijete u kazalište DANAS – ili donesite kazalište djetetu – izvedbene umjetnosti su dio života!
Kazališne izvedbe su zajedničko iskustvo koje okuplja ljude oko ideja i emocija – one su ključan i neophodan dio otpornosti zajednica i dinamične umjetničke prakse. Kampanja Svjetskog dana kazališta "Povedite dijete u kazalište danas" već dugo naglašava važnost pristupa djece i mladih njihovim kulturnim pravima.
Djeca i mladi su u većini društava marginalizirani zbog svoje dobi: njihova ovisnost o odraslima za sklonište, sigurnost i hranu često znači da su njihova moć, kontrola i izbor ograničeni. To je posebno izraženo kada je riječ o pristupu kulturi. Ako promatramo djecu i mlade kao kulturne građane, jasno je da njihovo pravo na pristup umjetnosti postoji od trenutka kada dođu na svijet.
Znamo da pristup kazalištu i izvedbenim umjetnostima za djecu i mlade postaje sve teži u mnogim dijelovima svijeta – zbog nedostatka kulturnih politika, smanjenja ili ukidanja financiranja kulture, minimiziranja ili uklanjanja umjetnosti iz obrazovnih sustava, ali i zbog urušavanja uključivih društava uzrokovanih ratom, katastrofama ili ideologijama vlada. Zbog toga naš posao postaje još važniji, a potreba za onim što nudimo sve veća.
Ono što nudimo su zajednička iskustva u kojima stranci sjede jedni pored drugih u zajednici, doživljavajući zajedno djela stvorena za, s i od strane djece i mladih – djela koja otvaraju umove i srca, omogućuju različite interpretacije te dopuštaju individualni izraz i osjećaje.
Kazalište i izvedbene umjetnosti vode svaku osobu, bez obzira na dob, u svijet priča – priča o nama i našoj ljudskosti, našoj ranjivosti i snazi. A ljudima je svugdje potrebno podsjećanje na našu zajedničku ljudskost.
